

## 周永康家族被一锅端 最匪夷所思的一件事 组图

【阿波罗新闻网 2014-12-07 讯】



周永康和长子周滨

随着周永康的被立案调查，其长子周滨仗势大发石油横财的劣迹已被广泛曝光，而对其次子周涵(曾用名：周寒)的报道却比较少。坊间的传说只局限于他一直相信母亲是被父亲谋杀的，因此事后和父亲断绝联系，在成都开了一家小书店谋生。甚至还有进一步详细的传说，称他的第一个孩子出生后，周永康碰巧到成都视察，想看望儿孙，但遭周涵坚拒，称“永远不想再见到他”。(阿波罗网编者注：博讯首发消息)

那么，事情的真相究竟是怎么样的呢？

首先让我们来看看周永康的原配、周滨和周涵的生母王淑华是什么时间出车祸去世的。尽管有关这个车祸网上有几个不同版本的猜测和传说，但却缺乏对发生的确切时间和具体过程的详细记录，不过可以肯定的是，王淑华遭遇车祸去世是发生在周永康任四川省委书记期间(1999年-2002年)的，而电视台记者贾晓桦是在王淑华死后不久的2001年嫁给周永康的，这大概给出了王淑华发生车祸的时间，也就是说，如果坊间有关周涵因母亲“被杀”而不认父亲的传说是正确的话，2001年以后周涵应该已经与周永康断绝一切联系了。

那么事实又是怎么样呢？

今年的早些时候有几家外媒曾经起底过周永康的二公子周涵，他虽比周滨低调，但却并不清白，现实中的周涵其实从未离开过父荫，他在周家党羽的看护和关照下曾在中石油系统一路晋升。周涵比1972年出生的周滨小两岁，哥俩都曾毕业于石油大学，其中周滨读的是西南石油大学，而周涵则是从中国石油大学毕业的硕士研究生。兄弟两人都在美国石油中心得克萨斯州待过，也都在美国留学获得了学位，其中周涵是在新泽西州的凯姆登郡学院(Camden County College)学习两年毕业后于2000年6月回国的。从美国留学回来后，两人都马上“靠”上了石油系统，不同的是周滨经商，靠石油来发横财；而周涵则成了在石油系统中快速晋升上去的“火箭干部”。

周涵回国后进入的第一个工作单位是北京华油天然气有限公司，而华油天然气的母公司为昆仑能源，周永康的秘书李华林就曾在那里担任过董事会主席等职务，他也是周滨和周涵兄弟俩在美国留学时的“保姆”，周涵就是在他的关照下从华油天然气公司开始踏上仕途的。三个月后周涵被派往四川石油管理局地质勘探开发研究院“实习”，2006年9月他获得了工程师职称，行政级别是副处长。此后周涵从四川回到北京，进入了中国石油股份有限公司北京油气调控中心，当上了自动化与通信处的副处长，后来又升任党办主任。而周涵的直接上司张伟不仅是周滨的校友，他和妻子朱丽萍更是周滨生意圈子中的重要人物，包括操作转让股份给周永康的亲家母詹敏利等。

很显然，从上述的时间轨迹上看，周涵在2001年后并没有和父亲周永康像传说的那样“一刀两断”，他有可能是一个低调的人，也有可能因母亲去世、父亲再娶而与周永康有嫌隙，但他并没有拒绝父亲权利的余荫和恩惠。好在他可能并没有实质性地卷入周永康的腐败案，在周永康的亲信和家人几乎被“一锅端”的情况下，周涵并没有受到任何调查，不仅如此，坊间还流传出各种为他开脱的故事版本，更令人匪夷所思的是，他居然能和妻儿一道于2013年底持合法签证抵美避难，让人不禁浮想联翩，美媒有报道说目前他们定居在休斯顿。

[阿波罗网](#)责任编辑：zhongkang 来源：心路独舞的博客

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2014/1207/482821.html>

[郑重声明：新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。]